

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE		Dom za odrasle osobe Lobar grad			
ADRESA:		Markušbrijeg 131, Lobar 49243			
TELEFON:	049 430 766	FAX:	049 430 714	E-MAIL:	lloborgrad@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
24.02.2022.	Bol	Bol možemo promatrati kao subjektivnu emociju, simptom ili sestrinsku dijagnozu. Važno je vjerovati korisniku da je bol o kojoj izvještava stvarno prisutna, te poduzeti sve da je smanjimo, da je uklonimo i da ne ometa kvalitetu života osoba o kojima skrbimo. Važno je ipak istaknuti da bol ima obrambenu ulogu, te prije nego što je pokušamo ukloniti trebali bi utvrditi na što nas bol upozorava. Da bi u tome bili uspješni potrebno je razumjeti patofiziologiju boli, vrste i uzroke boli i izabrati individualno usmjerene alate za procjenu boli.	Antonija Miholić, dipl.med.techn.	Fizikalna dvorana u 13.30
31.03.2022.	Prevenција padova starijih osoba u zdravstvenim i socijalnim ustanovama	Starije osobe često dožive pad uslijed kojeg nerijetko nastaju teže ozljede koje mogu dovesti do dugotrajnog bolničkog liječenja, invalidnosti, pa čak i smrtnog ishoda. Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije svake godine pad doživi jedna trećina osoba starijih od 65 godina, a učestalost padova se povećava sa životnom dobi. Padovi su drugi vodeći uzrok smrti od nenamjernih ozljeda u svijetu iza prometnih nesreća. Cilj predavanja je prikazati rizične čimbenike pada u osoba	Barbara Sokolić, bacc.med.techn.	Fizikalna dvorana u 13.30

		starije životne dobi koje se nalaze u zdravstvenim i socijalnim ustanovama te mjere prevencije.		
28.04.2022.	Kategorizacija korisnika u Domu za odrasle osobe s mentalnim invaliditetom	Kategorizacija korisnika u Domovima za odrasle osobe s mentalnim invaliditetom nije prisutna u svakodnevnoj praksi. Na raspolaganju nam je razvrstavanje pacijenata u kategorije ovisno o potrebi za zdravstvenom njegom u bolničkim uvjetima kao i kategorizacija za gerijatrijske bolesnike. Čini se da bi u kategorizaciji korisnika s mentalnim invaliditetom trebalo definirati specifične kritične čimbenike s područja mentalnog zdravlja. U Domove bi trebalo uvesti kategorizaciju kao svakodnevnu praksu, pomoć u sistematizaciji sestrinske službe i okvir za pružanje kvalitetne zdravstvene skrbi bez obzira za koju se kategorizaciju odlučili.	Antonija Miholić, dipl.med.techn.	Fizikalna dvorana u 13.30
26.05.2022.	Infekcije mokraćnog sustava povezane s urinarnim kateterom	Svaka infekcija zdrave osobe ili bolesnika koja se javlja nezavisno o primarnom oboljenju, a za koju se utvrdi da je do nje došlo kao posljedica dijagnostike, liječenja ili skrbi, te se razvije tijekom liječenja i skrbi, nakon dijagnostičkog ili terapijskog postupka i otpusta iz bolnice odnosno ustanove koja pruža usluge socijalne skrbi zove se infekcija povezana sa zdravstvenom skrbi. U pravilu, takve infekcije se definiraju kao one koje se pojave 48-72 sata nakon prijema i 10 dana od otpusta iz ustanove. Prema procjenama, 10% svih bolničkih pacijenata treba urinarnu kateterizaciju. Infekcije mokraćnog sustava imaju udio od 40% od svih infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi, s tim da infekcije povezane s urinarnim kateterom čine čak 80%.	Barbara Sokolić, bacc.med.techn.	Fizikalna dvorana u 13.30

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Antonija Miholić, dipl.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Antonija Miholić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Darinka Sviben,dipl.soc.rad.